



菜品用啥料多大份 看菜单就知晓 中央大街餐饮业推“明白菜单”

本报讯(实习生 何睿 记者 李佳琪 文/摄)“这个菜一盘多大量”“肉是猪肉还是鸡肉”……点菜时这样的问题以后会被“明白菜单”解决。日前,哈市市场监管局启动中央大街创建放心消费街行动,街区餐饮机构将进行“三公示”,内容涉及预制菜使用情况、主要食材使用及克重情况,以及转基因大豆油的使用情况等。

“我们在原有公示菜品主辅料、口味的基础上,进一步公示了菜品克重等内容。”中央大

街老厨家餐饮旗舰店张经理称,以往点菜时,不少南方游客担心吃不了,都会问菜品多大量,现在标示出来,更方便顾客点餐了。

记者看到,该餐厅每本菜单的首页都标注着该店“承诺使用非转基因大豆油,所有食品即时加工、即时销售,不使用、不销售预制菜”等内容。同时,每道菜不仅标注了菜品主辅料构成情况以及口味,还对菜品克重进行公示,对顾客“适量点餐、拒绝浪费”进行温馨提示。

据该局餐饮服务安全监督管理处相关负责人介绍,目前“三公示”在中央大街老厨家餐饮旗舰店进行试点,并陆续在街区推广。今年10月底,“三公示”计划首批推广至街区150余家餐饮机构,同时,也会根据实际情况向全市餐饮机构进行推广。



菜单上明确标注了菜品的主辅料及克重、口味。

“三公示” 内容

在菜单上标注菜品的制作方式及使用预制菜情况。

在菜单上标注主要食材使用情况及克重。

在店内公示转基因大豆油使用情况。

记者帮你跑供暖

四史街20号一居民家

17℃ 老人家在家穿棉袄

供热公司:阀门损坏正在维修



维修人员已经开始作业,预计该区域很快将恢复供暖。

随后,记者在杨先生家楼下看到了正在放水的维修人员。他表示,维修阀门需要先将暖气里的水放掉,然后再进行维修作业。

本报将对后续情况进行跟踪报道。

报道回音

改造全屋管线 马端街114号住户 热乎起来了

本报讯(实习生 何睿 记者 陈悦)21日,本报报道了家住南岗区马端街114号小区5号楼2单元804室赵女士家中暖气片不热的问题。报道发布后,住宅新区供热公司第二运营部高度重视。22日一早,工作人员再次上门,为赵女士家更换供热管道。当天下午,赵女士向记者反馈,家里热乎了。

据供热工作人员反馈,赵女士家中的老式铸铁暖气输热管道已超过使用年限,存在管网老旧的问题。由于腐蚀积垢、管道管件已经接近堵死,所以造成室内供热不畅。

针对此问题,工作人员为赵女士家进行全屋管线改造,将老旧输热铁管更换为PPR管。同时,工作人员又进一步维修了屋外走廊的采暖设施,并对屋内暖气进行排水串气操作,促进暖气循环速度。经过5小时的工作,当日下午,赵女士家中暖气片热度上来了。

霁虹街48号临街部分居民家

暖气片一直不热

供热公司:正联系顶层住户放“跑风”

本报讯(记者 王丹 文/摄)近日,家住道里区霁虹街48号居民杨先生反映,20日开栓供暖以来,家里的暖气片始终不热。记者与负责该区域供热的华能公司11部安心维修站取得联系后,工作人员很快到现场展开检查。

22日,杨先生家温度计显示室温17℃,用手一摸,暖气片并没有热度。他和家人在屋里穿着棉衣裤,外面还套个棉马甲。他告诉记者,这栋楼一直没有分户供暖,近年管线老化,供暖效果不是很好,往年最高温度在20℃左右。今年从开栓供热以来,楼里临街一侧住户家里暖气片一直不热,他联系3楼及6楼居民发现,情况与他家一样。之前,杨先生和华能供热公司联系过,对方说有居民家“跑风”阀门没打开,导致



气体在管道中堵住了。

随后,记者联系华能供热公司11部安心维修站。据张站长介绍,因为顶层8楼居民家没放管道“跑风”,导致7楼及以下楼层供暖都受到影响。目前已积极通过各种途径联系8楼居民,希望能尽早入户排气。

本报将对后续处置情况进行跟踪报道。

投诉
参与方式

关注“哈尔滨日报”微信公众号,点击首页下方“城市服务”,在弹出的菜单中点击“供热投诉”即可留言反映线索。

做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰

省医院消化内科及腔镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜

诊治各类胃肠疾病,同时进行消化道癌症早筛

做到早发现、早诊断、早治疗

无痛
胃镜

原价 1723元

现价 150元

无痛
肠镜

原价 1928元

现价 230元

出诊时间
周三、周五
朱春兰
ZHU CHUNLAN

国家一级主任医师
国务院特殊津贴专家
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化病院消化二科原主任
中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间
周一至周四
石春林
SHI CHUNLIN

主任医师
黑龙江远东医院消化科主任
黑龙江省医院消化内科及腔镜中心原主任
黑龙江省癌症早诊早治项目技术咨询专家